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Boletín Hampton – Diciembre 2022
Estimados padres y estudiantes,

Espero que todo el mundo haya tenido unas fantasticas vacaciones. Feliz año nuevo a todos los estudiantes, padres, personal y familias.
Evaluaciones
Durante el mes de Enero y Febrero, los estudiantes tomarán evaluaciones comparativas en lectura, matemáticas, ciencias y estudios sociales. Las evaluaciones comparativas brindan datos e información esencial sobre lo que sabe cada estudiante y si ha dominado el estándar. Puede ver el 1 de su hijo  calificaciones de referencia trimestrales en ParentVue o solicitar un informe de progreso de los maestros.
Cuadro de Honor
Estamos orgullosos de anunciar que más de 350 estudiantes recibieron premios del cuadro de honor en la ceremonia de premiación celebrada el 13 de diciembre. el y 14 el , 2022. Para estar en el Cuadro de Honor del Director, un estudiante debe obtener A en todas las materias académicas. Para estar en el Cuadro de Honor A/B, un estudiante debe obtener una combinación de A, B y solo una C+ en todas las materias académicas.
Cuadro de Honor A/B - 310 estudiantes en total
6to grado - 91
7mo grado - 124
8vo grado – 95
Cuadro de Honor del Director - 50 estudiantes en total
6to grado - 18
7mo grado - 15
8vo grado - 17
 
Noticias de Consejería Escolar Profesional
Como parte de nuestro programa integral de asesoramiento, los consejeros escolares profesionales de Hampton están presentando la lección Señales de suicidio a nuestros 7 mo y 8 to calificadores y habilidades de organización a 6 el estudiantes de grado.
[bookmark: _Hlk121256243]Los estudiantes de octavo grado tienen la oportunidad de aplicar a cualquiera de los programas de especialidad que se ofrecen en las diferentes escuelas secundarias. El Lunes 9 de Enero de 2023, de 5:30 p. m. a 6:30 p. m., habrá una presentación especial para nuestros 8 vo estudiantes de grado y padres para recibir información y asistencia para completar la solicitud del programa de especialidad. Durante la jornada escolar, Los estudiantes siempre son bienvenidos a reunirse con la Sra. Nolde, Directora Interina de Consejeros Escolares Profesionales, para hablar sobre las opciones de escuelas secundarias. Si usted o su estudiante tienen alguna pregunta, p contacto de arrendamiento Sra. Nolde.
 
Los estudiantes interesados en solicitar un programa de especialidad deben presentar la solicitud antes del 1 de febrero  , plazo. Cada programa tiene requisitos específicos para su aceptación. Los plazos de solicitud de Thomas Jefferson High School para ciencia y tecnología y Colgan High School son antes del 1 de febrero .
 
Brentsville HS             Programa Cambridge
Forest Park HS            Tecnologías de información
Freedom HS                Ciencias Ambientales
Garfield HS                 Programa de Bachillerato Internacional
Hylton HS                   Estudios Internacionales & Idiomas
Potomac HS                Programa Cambridge
Osbourne Park HS      Biotecnología
Unity Braxton HS       Programa de Bachillerato Internacional
Woodbridge HS         Centro de Las artes escénicas
Patriot High School    Becarios AP 
                                    Project Lead the Way
 
Donaciones y Apoyo
La Operación Turquía fue un éxito. MUCHAS GRACIAS a todos los estudiantes, padres y personal que donaron alimentos para la colecta de alimentos ACTS. Agradezca al Sr. Schuyler por encabezar este acto de servicio de IB.
Un gran GRACIAS a la Universidad George Mason por proporcionar miles de dólares en regalos de Navidad para los estudiantes. Nosotros verdaderamente apreciamos tu apoyo.
[bookmark: _msoanchor_1]Un gran GRACIAS a la Comunidad de Buenas Noticias Cocina [JDM1]  para proporcionar alimentos y tarjetas de regalo para estudiantes necesitados. Nosotros verdaderamente apreciamos tu apoyo.
Muchas GRACIAS a la Asociación de Antiguos Alumnos de la Universidad Estatal de Virginia por donar útiles escolares y $850.00 en tarjetas de regalo para la temporada navideña.
Muchas GRACIAS a la Iglesia Bautista First Mount Zion por donar canastas navideñas y de Acción de Gracias a los estudiantes y familiares de Hampton.
Un gran GRACIAS a Bethel UMC Church por sus útiles escolares y donación monetaria.

Asistencia
La asistencia es un factor clave en el éxito académico de su hijo. Cuando un estudiante está ausente, el estudiante pierde información vital en cada una de sus materias académicas. Además de su trabajo diario, tienen que recuperar todo el trabajo perdido. A veces, esto puede ser una gran carga de trabajo y puede aumentar el estrés. Por favor envíe a su hijo a la escuela todos los días. Mantenga a su hijo en casa solo si es necesario . Si su hijo está ausente debido a una enfermedad o una emergencia familiar, comuníquese con la escuela al 703-670-6166. En esta temporada festiva, hemos recibido muchas solicitudes de estudiantes para faltar cinco o más días a la escuela para viajar dentro y fuera de los Estados Unidos. Nos gustaría animar a todos los padres a planificar viajes durante el tiempo en que los estudiantes no están programados para estar en la escuela.
 
Vacunación
Actualmente tenemos 3 estudiantes que no cumplen con las vacunas en Hampton. Los estudiantes que no cumplan con las vacunas serán excluidos de la escuela a partir del 15 de Diciembre de 2022. Comuníquese con la enfermera de la escuela si necesita información sobre dónde recibir la vacuna y las opciones para estudiantes sin seguro médico.
 
Tutoría después de la escuela, recuperación y apoyo con la tarea
La tutoría después de la escuela, la recuperación y el apoyo con la tarea se reanudarán a fines de enero. Se enviará un correo electrónico con la fecha de inicio.
 
Asistencia a Eventos Deportivos
Los estudiantes de Hampton que asistan a cualquier evento deportivo en la escuela deben estar acompañados por un padre, tutor o adulto responsable mayor de 18 años.
 
LAS BOLETAS DE CALIFICACIONES - Estamos casi al final del segundo trimestre. Consulte Parent VUE para asegurarse de que a su hijo no le falte ningún trabajo. Si a un estudiante le falta trabajo, el estudiante debe comunicarse con el maestro y hacer arreglos para completar las tareas que faltan. Nuestro objetivo es brindar oportunidades para que los estudiantes demuestren dominio o competencia en los estándares enseñados. Esto les da a los estudiantes una segunda oportunidad para mejorar sus calificaciones.
 
	Fin del período de calificación
	Boleta de calificaciones

	27 de Enero 
	8 de Febrero 

	31 de Marzo 
	19 de Abril 

	15 de Junio 
	22 de Junio 


 
Jehovanni Mitchell,
Directora 
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